11Iro

HAms: Ceera
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 24.03.2010 10:41:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.03.2010 14:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138574/answer/138575




YBaxkaemas CBeta! B moukax He ObIBaeT iecka. THUI cojleld B aHaIM3aX MOYM MOXKET CUJIBHO
M3MEHSThCS B 3aBUCHMOCTH OT IUETH], MIATHEBOTO peXKMa. Balll Bpay mpas - JiedeHus He TpebyeTcs.
Ynauu.



